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YPpOK HAYHEM C COPEBHOBAHMS,

IlpoBepum BallIu 3HAHMA.

bepurecsh, pedsita, ckopei 3a padory,
CuurauTe, pemiamre, He coOelTeCh CO CUETY.




! «KT10 OBICTPEE?»
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! CpaBHuTE BbIPpaKeHUSs

25+ 268373 - 50 37+ 2884100 - 21

8- S 100 - 15 42749 - 3
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!aCCTaBbTe YHCJIAa B OPSAKe BO3PpACTaHH

854, 249, 385, 704, 970, 608

249, 385, 608, 704, 854, 970

4358, 294, 583, 407, 790, 806

294, 407, 458, 383, 790, 806




! Hayaure 3HAaYCHHE BhIPAKCHUS
a 26 24 9 82
b 3 4 7 1

a-b 78 96 63 82
c 12 6 37 22
K 4 10 1 2
C-K 48 60 37 44
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CerogHs K HamM Ha ypoK
NMpuwen 3Hauka-neaaror.
OH npuHec BeCbl Y TMPbKK
[Nloka3aTb OH X04YeT Ham
ManeHbKy0 eAMHULY
Macchbl

U ee Ha3BaHue —
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OTKpbIBaeM Mara3uH,
IIpogaém nNpoayKThl,
Bor Ha yamkax BecoB
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Y710 MOKHO CKA3aTh 0 MAaCCe ANMKA ¢ A0J0KaMu?

CKOJBLKO BeCUT AIHUK ¢ 90JI0KAMH U AIIMK CO
CBEKJION?
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AlNTeKapCcKue BeChl




! JJIEKTPOHHBbIE BEChI




!CTapaﬂ pyccKasi cucTeMa Mep MaccChl

bepkogen = 10 nygoB = 163,8 kujiorpammon

Ilyn = 16,38 kujiorpammos
Dyt = 409,5 rpammoB
Jlor = 12,8 rpammoB

3og0THUK = 4,26 TPAaMMOB

Hoas = 0,044 rpammoB
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! Kakue rupu norpedyrorcsa?
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CocraBbTe M pelure 3a1a4y




Macca KoJ-Bo Oo6mas
1 maukn Mavyex Macca

IleueHnne 200 1
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Yau 50 9) ? ’ 60.111)me
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I —Bapuanr 200-2+50-2=3500(r)

II — Bapuanr 200-2-30-2=300(r)
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